
RESULTATS ENQUETE 
SYNDICAT NATIONAL DES PATINOIRES



POURQUOI UNE TELLE ENQUETE ?

•Qualifier les membres (mise à jour bases interlocuteurs)

•Faire du lien entre les membres

•Connaître l’activité de chacun

•Identifier les problématiques communes et les attentes des exploitants

• En quoi le SNP peut répondre à vos attentes

•Réussir à donner aux pouvoirs publics et aux partenaires une visibilité sur le 
poids de l’activité en France

•En terme de pratique de loisirs

•En tant qu’activité économique (combien d’emplois ? Quelles contribution à l’activité 
nationale ? …)



POPULATION DE L’ENQUETE

148

126

40

100%

85%

32%

POPULATION POPULATION INTERROGEE REPONDANT

POPULATION DE L'ENQUETE



LES REPONDANTS



POPULATION DE L’ENQUETE ET SON  LIEN AVEC LE SNP
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LES MEMBRES ET LE SNP
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LES PRIORITES DEMANDEES AU SNP
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CONCLUSIONS

• Important d’avoir une photographie la plus 
juste possible du SNP et de votre activité

• Dichotomie entre le nom « Syndicat » et vos 
attentes

•Comment on construit une boite à outils qui 
permette de répondre à vos attentes en matière 
de Formation, Benchmark, vecteurs et outils de 
communication/référencement ?



CONCLUSIONS

• Beaucoup d’attentes mais quelle est la 
contribution de chacun pour permettre 
d’outiller correctement le syndicat ?

• Le SNP c’est vous et son utilité dépend de 
ce que vous en ferez


